

北上拍戲半年重拾光彩

熊黛林將再離家 未知會老公



熊黛林稱有自己的事業，自信也隨之回來。

香港文匯報訊(記者阿祖)熊黛林(Lynn)昨日以代言人身份出席一間醫學美容旗艦店開幕，雖然Lynn已為兩女之母，但Lynn身穿白色Deep V貼身長裙亮相，盡顯美好身段。Lynn有一段時間沒在港露面，原來她早前於內地逗留半年拍劇拍戲，她透露今趟返港也就休息兩個月，照顧子女開學事宜，之後又會再北上，但她仍未知會老公郭頌，坦言密密北上開工已被對方投訴。

之前於內地逗留半年的Lynn，拍了兩齣電視劇和兩齣電影，中間只回港一個月陪兩個女兒。在橫店和上海拍戲的日子，她坦言很記掛女兒們，即使經常有視像通話，但每當聽到女兒問：「媽咪你幾時返？」她總忍不住眼濕濕。這趟回港，Lynn表示休息兩個月，先照顧女兒們下月幼稚園開學，之後又要返內地開工，不過老公郭頌暫時仍未知道她又要走。問老公否有「詐型」？Lynn尷尬地笑說：「都有詐型，上一次我過年前走，他已叮囑我不要走太久，之後我又走，他會瘋了！」Lynn表示工作得這麼密，主要是已有數年沒演戲，感覺整個人也失去自信心：「這次拍完戲之後，成個人觀返好多，有自己的事業，自信都返晒嚟！」

生B太辛苦堅決「封肚」

Lynn離開香港這麼久，她坦言老公都有微言：「都有少少鬧我，但無特別要約法三章，只會擔心我辛苦，怕我一個人搞唔掂！」老公否有為留住她在港，說要多生一個？Lynn堅定地說：「不會啦，我啱辛苦減返50幾磅，唔生喇，而且我都40歲喇！」她堅決「封肚」，但老公沒要求追多個仔？Lynn答謂：「他沒說過，我也不會再生，生仔真的



熊黛林在內地工作時，最掛念一對子女及老公。資料圖片



熊黛林去年回歸演員行列。

太辛苦了，我不想再要減肥，亦始終年紀的問題！」另談到節目《造美人》一班「佳麗」經改造後去參選，Lynn曾在節目中亮相，覺得她們為追求完美都很勇敢，而她也看過參選者仍是素人時的容貌，到「執」過之後的確是靚了很多，她個人認為女人到了一定的年紀，去靠醫學美容幫助令自己增添自信也無可厚非，不過必須了解清楚，要找安全可靠的人才可以去試。



熊黛林昨日明艷照人出席活動。

余慕蓮獲鄧達智預祝84歲牛一



鄧達智向余慕蓮送上蛋糕。

香港文匯報訊(記者李思穎)余慕蓮(魚毛)去年11月因肺纖維化入院，一度要進深切治療部，更多次傳出病危，經過半年治療後，終在4月底出院回家休養，可謂吉人天相。7月星辰的她，快將迎來84歲生日，而打從5月開始，身邊朋友已紛紛準備蛋糕為她賀壽。魚毛好友鄧達智日前便相約壽星吃飯祝賀，還送上蛋糕，鄧達智在社交平台分享與魚毛慶生片段和相片，但見魚毛回家休養兩個多月後，精神飽滿，微微胖了，見到魚毛姐的燦爛笑容，也令大家放心。鄧達智更為魚毛的真正生日日期「解碼」，很多人以為魚毛的新曆生日是在5月份，卻原來大擺烏龍，鄧達智表示：「魚毛余慕蓮生日應為7月4日。」事緣是魚毛加入社交平台時弄錯：「將農曆生日當作新曆，弄得年年5月不少朋友為她慶生。今年7月4日另有安排，只好提前約老友記在6月30日安靜慶祝，吃了一頓精簡粵菜，還讓她愛上了『天使蛋糕』。」他祝魚毛健康快樂、快快樂樂。仍需坐輪椅的魚毛，跟好友們一齊為自己唱生日歌，又切蛋糕，簡簡單單已經很滿足。

林夏薇開P迎34歲 劉愷威現身到賀

香港文匯報訊(記者阿祖)林夏薇於上月30日度過34歲生日，向來人緣甚佳的她，不少圈中好友都來參加她的小型生日派對，包括堂哥林峯、蕭正楠、黃翠如、胡定欣、陳山聰、趙希洛、林子善、徐榮等，個個都有跟壽星女合照，向她祝賀一番。而好友當中，近年甚少在港曝光的劉愷威亦驚喜現身到賀林夏薇，他更與壽星女頭頭合照，壽星女還送上「心心」手勢。林夏薇分享與好友的合照並留言答謝：「感謝親愛的你們，一直陪伴在我身邊的你們，就是最好的禮物，生日我們都快樂！」



林夏薇獲堂哥林峯祝賀。



胡定欣向壽星女送上香吻。



現年46歲的劉愷威令網民驚喜保養得宜。

金球獎允外語片動畫片 角逐最佳影片

綜合外電報道 因為電影《農情家園》(Minari)未能符合角逐今年金球獎最佳影片資格而廣受批評，金球獎的主辦單位荷里活外國記者協會(HFPA)近日宣布，將作出改變，讓外語片和動畫片都有資格角逐最佳影片獎項。講述韓裔移民追逐美國夢的電影《農情家園》，由荷里活演員畢彼特(Brad Pitt)的知名美國製片公司Plan B Entertainment製作，A24發行。不過《農情家園》全片主要發音為韓語，不符合金球獎「50%的電影對話以英語發音」的「最佳電影」提名規則，最終被歸類為外語片。荷里活外國記者協會表示：「將外語片地位提升，入圍最高獎項，讓人認識到世界卓越的多樣性。」該協會將允許非英語片和動畫片角逐劇情類最佳影片和

音樂或喜劇類最佳影片。所有電影都必須符合參賽資格，如相關資格其間須於洛杉磯地區電影院上映。荷里活外國記者協會主席Ali Sar表示：「我們今年重新檢討評選準則，聆聽業界意見後，決定為了未來的節目採取新措施，確保這些電影獲得它們應得的重視。」

《農情家園》全片主要發音為韓語。網上圖片



荷里活外國記者協會近幾個月來飽受批評，被指控存有種族歧視、性別歧視、霸凌和受賄等情況。金球獎是荷里活年度第二大頒獎典禮，由約90名記者組成的荷里活外國記者協會決定花落誰家。荷里活外國記者協會作出改革包括禁止成員收賄、僱用多樣化顧問、建立匿名檢舉熱線。Ali Sar說，不管金球獎下次轉播時間為何時，這些改變將「立即生效，展現我們透過各項工作，致力於多樣化和包容性」。

與新光十年約明年3月滿 李居明為服務長者貼錢續租



李居明望粵劇文化得以延續。

香港文匯報訊(記者李思穎)致力推廣本地粵劇文化的玄學大師李居明，不經不覺已租賃北角新光戲院十年，成為粵劇公演主幹場地，明年3月新光租期便告約滿，面對長期虧蝕狀況下，李居明仍堅持跟業主商討續約，希望可以減租營運下去，繼續傳承香港粵劇文化精神。李居明前晚出席新派粵劇首演時透露：「不經不覺新光已經續了十年約，近半年因疫情下要停業，但業主照交租，我欠下很多錢，正跟業主傾談減租及續約的事，希望雙方可以超越十年之約，讓粵劇文化得以延續。」李居明坦言營運了十年粵劇，一直都無錢賺，「通常入場欣賞粵劇也是以年長觀眾居多，他們半價購票，所以收入抵銷不到支出費用，長期赤字狀態，以盈利角度是不可續約，但從另一角度，要是能把好的氣氛延續下去，蝕做都算，那我就將自己在命理術數生意的收入補貼新光，過去十年耕耘好艱辛，但能繼續傳承粵劇文化也是我們的責任，期望有各方支持。」他說到如果新光不續約，業主便會交給教會作為教堂之用。

李秉憲任康城影展開幕頒獎人

香港文匯報訊(記者文芬)受疫情影響，第74屆康城影展延至7月6日至17日舉行。近日韓媒披露，資深藝人李秉憲將作為頒獎嘉賓出席今年的康城影展閉幕式，也是康城影展史上第一位韓國演員頒獎人。

其經理人公司回應指，李秉憲受邀擔任康城影展閉幕式頒獎嘉賓，此次他前往康城還將參加其主演的電影《緊急宣言》宣傳活動。今次李秉憲是繼韓國導演朴贊郁之後，第二位韓國人擔任頒獎人，也是韓國的演員第一人。



李秉憲成康城影展史上第一位韓國演員頒獎人。網上圖片